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Úspěšný projekt Olomouckého kraje zaujal na Open Days 

 

Ve dnech 8. - 11. října se v Bruselu již po desáté konal Evropský týden regionů a měst neboli Open Days 

2012, který je zaměřen na regionální rozvoj.  

V rámci Evropského týdne měst a regionů proběhlo v Bruselu přes 100 seminářů a debat s účastníky z celé 

Evropy. Semináře se zaměřily na témata „Chytrý a zelený růst pro všechny“, „Územní spolupráce“ a 

„Dosahování výsledků“.  

Olomoucký kraj se aktivně zapojil do letošního ročníku Open Days 2012. Společně s dalšími devíti 

evropskými regiony připravil odborný seminář na téma „Přeshraniční trh práce – výzva, která přináší 

změnu“. Tematicky byl seminář zaměřen na informovanost obyvatel o možnostech pracovní mobility 

v přeshraničních regionech, dále se věnoval příkladům dobré praxe těchto regionů v oblasti trhu práce či 

rozvoje turistického ruchu. Olomoucký kraj představil mezinárodní projekt Cestování časem, který je 

financován z Operačního programu Přeshraniční spolupráce ČR - Polsko 2007-2013. Prezentaci připravila 

projektová manažerka Mgr. Radka Pluskalová z Odboru investic a evropských programů Krajského úřadu 

Olomouckého kraje. 

 „Účast na Open Days byla jedinečnou příležitostí představit úspěšný projekt Olomouckého kraje, který 

připravil s pěti českými a polskými partnery, mezinárodnímu publiku. Seminář byl také možností ke sdílení 

zkušeností i problémů, které se při přípravě a realizaci projektů vyskytují. Osobně hodnotím prezentaci 

projektu v Bruselu velmi pozitivně,“ doplňuje Mgr. Radka Pluskalová.  

Cílem Open Days 2012 je umožnit setkání zástupců z regionů, z univerzit, z podnikatelské sféry či médií 

spolu s politickými představiteli a společně diskutovat o výzvách evropských regionů a hledání společných 

řešení. Semináře se věcně dotýkají příprav na budoucí programovací období politiky soudržnosti  

2014 – 2020.  

Účast Olomouckého kraje na Open Days organizačně zajistilo sdružení OK4EU, které zastupuje kraj při 

Evropské unii. Seminář navštívilo 120 mezinárodních účastníků. Na závěr programu byla připravena 

ochutnávku regionálních specialit, která se setkala s velkým úspěchem, a umožnila tak zakončení semináře 

neformální debatou mezi účastníky z evropských regionů. Semináře se zúčastnily i zástupkyně Krajského 

úřadu Olomouckého kraje. 
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